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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι 

Την Πέμπτη πραγματοποιήθηκε η τελευταία συνάντηση της χρονιάς με τη διοίκηση της εταιρείας. 

Κατά τη διάρκειά της, μας γνωστοποιήθηκε αρχικά το χρονοδιάγραμμα παύσης λειτουργίας των 

εργοστασίων ενόψει των εορτών. Στη συνέχεια, η διοίκηση προχώρησε σε ενημέρωση για την 

πορεία των εργασιών, τα νέα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη, καθώς και τα καινούρια προϊόντα ανά 

τμήμα. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στις προθέσεις εξορθολογισμού των διαδικασιών στο τμήμα 

διανομής, καθώς και στο μέλλον της επικόλλησης και του τμήματος δευτερογενούς συσκευασίας. 

 

Αμέσως μετά, το σωματείο μας προχώρησε σε καταγγελία σχετικά με σοβαρά ζητήματα 

συμπεριφοράς που έχουν παρουσιαστεί το τελευταίο διάστημα από συγκεκριμένο προϊστάμενο στο 

τμήμα καλλυντικών.Καταστήσαμε σαφές ότι, σεμπερίπτωση που η διοίκηση δεν προβεί στις 

απαραίτητες συστάσεις και ενέργειες, το σωματείο θα αναγκαστεί να προχωρήσει σε πιο 

αποφασιστικές παρεμβάσεις. Από την πλευρά της, η διοίκηση δεσμεύτηκε ότι θα εξετάσει το θέμα 

και αναγνώρισε πως τέτοιες συμπεριφορές δεν είναι αποδεκτές στον χώρο εργασίας. 

 

Στη συνέχεια κατατέθηκε επίσημα στη διοίκηση η πρόταση του σωματείου για την ετήσια αύξηση 

αποδοχών για το 2026, η οποία περιλαμβάνει: 

 

• 7% γενική αύξηση μισθών, και 

• 80€ μηνιαία δωροεπιταγή, εξαιρουμένων των μηνών κατά τους οποίους καταβάλλονται οι 

δωροεπιταγές Χριστουγέννων και Πάσχα. 

 

Παράλληλα, ενημερώθηκε η διοίκηση ότι στην πρώτη συνάντηση του 2026 θα κατατεθεί το 

επικαιροποιημένο σχέδιο για τη νέα επιχειρησιακή συλλογική σύμβαση εργασίας. 

 

Η εταιρεία μας γνωστοποίησε ότι οι συζητήσεις με τους μετόχους σχετικά με το ετήσιο μπάτζετ 

αναμένεται να έχουν ολοκληρωθεί εντός Ιανουαρίου, οπότε και θα ξεκινήσει η διαδικασία 

διαπραγμάτευσης. Επιπλέον, δεσμεύτηκε ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει εξέλιξη ως προς την 

υπογραφή κλαδικής σύμβασης στον φαρμακευτικό κλάδο, θα ξεκινήσει άμεσα η συζήτηση για την 

επιχειρησιακή σύμβαση. 

 

Τέλος, το σωματείο ζήτησε ενημέρωση για την πορεία υλοποίησης της παροχής νοσοκομειακής 

κάλυψης μέσω ιδιωτικής ασφάλισης για τους εργαζόμενους. Υπενθυμίστηκε ότι πρόκειται για 

δέσμευση της εταιρείας εδώ και δύο χρόνια, η οποία έχει τεθεί και στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο 

Εργαζομένων. Η διοίκηση απάντησε ότι αναμένει την τελική πρόταση της ασφαλιστικής εταιρείας, 

ενώ παράλληλα μας ενημέρωσε πως το σχετικό κόστος έχει ήδη προβλεφθεί στον προϋπολογισμό 

από το 2025. 



 

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι, 

ολοκληρώνεται μια χρονιά με συνεχείς και επίμονους αγώνες απέναντι τόσο στη στάση της 

διοίκησης όσο και στα αντεργατικά μέτρα της κυβέρνησης. Οι στάσεις εργασίας και οι απεργιακές 

κινητοποιήσεις δεν ήταν επιλογή ευκολίας, αλλά αναγκαία απάντηση στην πίεση που δεχόμαστε 

καθημερινά. 

Οι αγώνες αυτοί αποτελούν πολύτιμη παρακαταθήκη και παραμένουν ο μόνος δρόμος για τη 

βελτίωση των όρων εργασίας και της ποιότητας ζωής μας. Με την ίδια αποφασιστικότητα θα 

συνεχίσουμε και τη νέα χρονιά. 

 

Το σωματείο εύχεται σε όλους τους εργαζόμενους και τις οικογένειές τους καλές γιορτές και καλή 

χρονιά, με υγεία, δύναμη και συλλογική προοπτική. 
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